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€nsk a színházról.
ián. o.

iSz. i.) Tudniillik a sátoralja­
újhelyi színházról, még pedig a 
szó legszorosabb értelmében véve 
a színházról, azaz: magáról a 
színház épületről.

Újból foglalkoznunk kell ez­
zel a szerencsétlen alkotmány­
nyal, mert a közelmúltban uj ol­
daláról kellett azt megismer­
nünk. Nevezzük is meg mindjárt 
nevén a gyermeket. Ez a szín­
ház absolute befHihetetlen. Leg­
alább mostanában az.

Már a szilveszter esti jóté­
kony mulatság is azért robbant 
idő előtt széjjel, mert a színház 
dermesztő hidegét a jótékonyság 
melegétől áthatott keblek sem 
bírták kitartani. Amit pedig a 
„Kazinczy-kör* tombola-estélyén 
kellett a hidegtől elszenvedni eb­
ben a Potemkin házban, azt le­
írni is alig tudom, mert szinte 
még most is didergek, ha rágon­
dolok. És dermedezve olvasom 
a tombola est rendezőségétől 
vett értesítésben a publikumnak 
azt a kívánságát, hogy a tom­
bola estélyeket szeretnék meg­
ismételni. Az Istenért, csak ne 
a színházban! Mert különben rá­
fogom — akár haragszik meg 
érte Hornyay doctor főrendező 
ur, akár nem — hogy ez az 
óhajtás csak orvosi körökből in­
dulhatott ki.

Uraim, hiszen elpusztulunk, 
ha a tél folyamán még egyszer 
ott összegyülekezünk!

Lám a városi kaszinó-bál ren­
dezősége már okult a tapaszta­
latokon. Bált akart rendezni a

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
Finis.

Kifáradtam már a harcban 
Az erőm végkép elhagyott,
Már csak imbolygó, kósza árnyék: 
Égy végét járó váz vagyok.

Elernyedtek az izmaim 
A hosszu-hosszu harc alatt,
A volt erőnek hajh! már vége 
Belőle semmi sem maradt.

A régi tűz, a régi vágy 
S a régi gyújtó szerelem 
Eltűntek mind, csupán emlékük 
Rágódik még a lelkemen.

Nincs már előttem semmi cél,
Az erőm végkép elhagyott,
Már csak imbolygó, kósza árnyék 
Egy végét járó váz vagyok. . . .

Wihs Béla.

színházban, de ma már piros 
plakátok virítanak a falakon, 
hírül adva, hogy elhalasztották 
a hált, amelyet a színházban 
akartak rendezni és csinálnak 
helyette majd ugyanott — ma­
jálist. Miért? Mert most már egé­
szen bizonyos, hogy a színházat 
befűteni nem lehet.

Istenem! És ezt a bódét úgy 
hívják, hogy színház. Nem aréna, 
nem színkör, nem sátor, hanem 
színház. Színház kőből, amit azért 
építettek, hogy a múzsának ál­
landó otthona legyen. Hogy ott 
télen, nyáron játszanak. Micsoda 
szerencse, hogy nem akad szín­
társulat, amely erre vállalkoznék, 
s hogy Komjáthy is csak a komoly 
múzsa jól felöltözött alakjait mu­
togatja télen. Kölönben igazán tul- 
tennénk a sztropkói primadonnán, 
akiről tudjuk, hogy paplanba bur­
kolózva jelent meg Sztropkó fő­
utcáján, ülve Thespisnek nyikorgó 
kordéján. Itt a színpadra is pap- 
lanosan kellene kilépnie, ha Ni- 
nist, vagy Szép Helénát akarná 
télen ábrázolni.

Milyen jó, hogy a városi kép­
viselet még tavaly őszön túlesett 
már egyszer a színház építési költ­
ségeinek a leszámolásán, s hogy 
post tot erimina rerum minden­
kinek megadták már a felment­
vényt, aki épített, építtetett, aki 
megrendelt és szállított a szín­
ház berendezéséhez dolgokat, 
mert ha megérik ezt a kamesat- 
kai hidegeket, még megeshetett 
volna a mi képviselőtesttlnkön 
is, hogy megkötötte volna ma­
gát és nem osztogatta volna 
olyan bőkezűen 60—70--80 és 
nem tudom még hányezer számra

a koronákat a színházért és a 
feliuentvényeket annak tökéle­
tes elkészítéséért. Vagy talán 
csupa elővigyázatból nem akar­
nak befűteni, mert ha egyszer 
befütenek bele, hát porrá talál 
égni a Sátorhegy tövének Wal- 
hallája? No, igy is szépen va­
gyunk.

De hát vau itt, ha jól tud­
juk, valami szinügyi bizottság 
is. Legalább a „Zemplén" nap­
tárban úgy olvasom, hogy vau. 
Hát ennek nincs semmi bele­
szólása a dologba? Kérjük, 
igen kérjük, a tisztelt szinü­
gyi bizottságot: tessék ebben 
a dologban valamit csinálni, mert 
ha ez továbbra is igy marad, 
Herkulesre, nem érjük be azzal 
a kétes értékű szójátékkal, hogy 
a publikumnak ugyan befütöttek 
a színházzal, de a színházat be­
fűteni nem lehet, hanem keresni 
fogjuk a baj orvoslását ott, ahol 
annak a forrása vau.

Végre is, valaki csak felelős 
talán azért, hogy a téli színhá­
zat csak nyáron lehet használni.

A mezőiaborczi szolgabiróság 
kérdéséhez.

— január S.

Köztudomású dolog, hogy a Me- 
zőlaborczon létesítendő szolgabiróság 
ügye, mely oly régen vajúdik, most 
már a vármegye vezetősége, irányadó 
körei által is kívánt pártfogásba vé­
tetett, miután az elsőfokú döntésnek 
ilyetén módon már utána vagyon.

Hát ez bizony nagyon bölcsen és 
helyesen van igy ; mert annak jogo 
sultsága nemcsak a földrajzi kiterje­
désű végvidék amugyis elhagyatott 
lakosságának érdekében, hanem sok 
mindenféle más szempontokból is erő 
sen indokolt és felette szükséges.

Dóra.
— Egy színésznő naplójából.

Itta: Szabó Imre.
1897. december 17.

Brr, de hideg van! Az ujjam he­
gyét megdermesztette a fagy, de azért 
robotolnom kellett egész napon át, 
reggeli hét órától esti kilencig. Kala­
pokat csinosítani, házról házra járni 
szekánt kundsaftokhoz, hízelgő sza­
vakkal traktálni a legkiáilhatatlanabb 
vevőket ... ah, már elég volt!

Csak az a remény tartja bennem 
a lelket, hogy nem sokáig marad ez 
igv. Ma a negyvenedik fordításig gya­
korlatnál vagyok és már elég jól be­
szélek németül. Csak a nyelvtani hi­
bákat gyűrjem le az Írásaimban, 
legott elpályázom ebből az utálatos 
fészekből és a fővárosba megyek iro­
dába, ahol több szabad időm lesz es 
intelligens körökbe jutok majd. Nem 
fogom hallani a folytonos rendreuta­
sítást és sok hiú bolonderiáját azok­
nak kiknek hízelegnem kell, bar 
legjobban szeretném, ha soha szemem 
elé sem kerülnének. Ezt a telet meg 
kihúzom, ám a nyáron, ha tönk-sza- 
kad, jobb viszonyok köze, emberek

Mert hát hiába! olyan kolosszus 
mint amilyen a homonnai járás, amely 
70—80 szétszórt községet számlál 
magában, többé, az előrehaladott igé­
nyeknél fogva, egy kalap és egy ve­
zér alatt sem adminisztrácionáiis, sem 
társadalmi, sem semmiféle szempont­
ból véve, egyáltalában fenn nem áll­
hat, ha mindjárt még egyszer olyan 
igyekvő, olyan vasszorgalmu, olyan 
vasakaratu lenne is annak vezetője, 
mint amilyen; hacsak épen szándé­
kosan nem akarjuk megbénítani a jó 
közigazgatástól ma már jogosan meg­
várható törvényes igényeket, melyek­
nek a haladás felé irányuló útjait 
elzárni avagy meggyengiteni nem­
csak hogy nem lehet, de nem is sza­
bad.

Már pedig a legegyszerűbb laikus 
is könnyen megoldhatja a gordiusi 
csomót, ha mindjárt csak hírből is 
ismeri mai közigazgatásunkat: lehet­
séges-e elhinni, de még csak gon­
dolni is, hogy egy járási tisztviselő 
képes legyen egy ilyen óriási konti- 
gensen teljesen eleget tenni azon 
rendkívüli sok oldalú kötelmeknek, 
melyeket a törvény és szabályzatok 
hivatása és illetve szolgálati teendőül 
szigoruan előírnak.

Mert egy járási tisztviselőnek ma 
már nemcsak az a hivatása, hogy 
községeiben a bírák választásait, il­
letve a községi tisztujitásokat vezesse 
keresztül és a többi dolgokról min­
den személyes tapasztalat, minden 
személyes meggyőződés nélkül zárt 
irodából készítse a referádákat a fe­
lettes vármegyei kormányzatnak; sok 
egyéb, hivatásos buzgalmától feltét­
len lendületet váró közérdekű ügyek 
pedig örök álmukat aluszszák.

Hány község van olyan, melyek­
nek csak községi tisztujitáskor van 
szerencséjük főszolgabirájukat szin- 
ről-szinre láthatni? de még talán 
akkor sem, mert a járhatatlan utak 
ezen egyetlenegy szerencséjüket is 
nagyon sokszor meghiúsítják.

Hány község van, amely még 
hírből sem ismeri a közegészségügyi 
vizsgálatokat ? Hány olyan, amelyben 
csak valami jó fizetéses haldokláskor

társaságába menekülök. Remélem egy 
hét alatt megbirkózom a névmások­
kal ; azután jön az ige, a mondatfü- 
zés, a stilisztika, a kereskedelmi le­
velezés, egy csomó gyakorlat és — 
schluss! Fel Budapestre! Ha van 
Gondviselés a földön, akkor kell, 
hogy jutalmat nyerjek a sok éjele- 
zésért, a sok tanulásért, testi fára­
dalmakért, lelki kínokért.

1898. május 9.
Az irodafőnök ur ma szokatlanul 

nyájas volt. Őszülő bajuszát magya­
rosan kipödörte és megelégedetten 
mosolygott az a sunyi pofája. Már 
reggel egy kellemes meglepetés élő- 
érzetét olvastam le torzonborz ábrá­
zatáról.

Javította a fizetésemet havi tiz 
koronával. No hát, most lumpolunk 
egyet a hazáért! Holnap a Nemze­
tibe, azután a Operába, Népszínházba 
és — no neked, kedves naplóm, el­
árulom — és végre a Vígszínházba. 
Igazán kiváncsi vagyok, miért hogy 
olyan bizonyos tartózkodással beszél­
nek erről a színházról a leányok ? 
Azt mondják, frivol darabokat adnak 
elő benne. De hát, uram Istenem, 
nem lehet csupa oberuramergam pasz-

sziójátékokat, klasszikus darabokat, 
bohóságokat feltalálni a közönségnek ; 
megkívánja az ember azt is, hogy 
egyszer enmagát, saját társadalmát 
lássa a színház deszkáin megjele­
nítve. Már pedig, ha egy színház ezt 
tűzte ki feladatául, akkor csak há­
zasságtöréseket, csiklandós, sikamlós 
komédiákat mutathat be, mert a mai, 
a nagyvárosi élet minden csinja-binja, 
minden test rugója, mindennek in­
dító oka érzéki, bűnös, önző. Ha eze­
ket a hibákat a maguk pőreségóben 
mutatják be és nyilvánvalóvá lesz 
mindnyájunk előtt mindnyájunk bűne, 
akkor inkább várható javulás a tár­
sadalom minden rétegében és a csa­
ládban . . . Igen is végig nézem a 
legpikánsabbnak elhíresztelt darabot 
és egyedül megyek oda, minden ki­
sérő nélkül, valami ürügy alatt. Leg­
jobb lesz, ha azt mondom a néném- 
nek, hogy esti tízig kell az irodában 
maradnom.

Már izgatott vagyok a nagy kí­
váncsiságtól és csak az a megnyug­
tató, hogy a legrövidebb idő alatt e 
vágyam is teljesül, mint minden, a 
melyre komolysággal törekedtem.

Lapunk mai száma 8 oldal.
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fordul meg orvos"? Hányszor dühöng 
nek járványos betegségek a nélkül, 
hogy valaki szemet vetne az embe­
rek életét veszélyeztető, pusztító akna­
munkára? Vizsgálja-e és törődik-e 
valaki a járhatatlan községi utakkal"? 
a mezei rendészettel, óriási karokkal J. 
A népiskolák és általában a népne­
velés fejlesztése és illetve ellenőrzé­
sével? A majdnem minden község­
ben nyilvánosan díszelgő zugiskolák 
üldözésével, megrendszabályozásával ? 
Például magában Mezőlaborez közsé­
gében, ahol egy rendes állami, egy 
gör. kath. és egy izr. hitfelekezeti 
iskola van, mégis ezidőszernt 6 zug- 
ranito működik stb.

És fájdalom, mégis akadnak em­
berek, akik a szóban lévő uj szolga- 
biróság intézménye ellen titokban ^és 
bizonyos befolyásos utakon áramla­
tot csinálnak, aláírásokat gyűjtenek 
annak felebbezés utján remélt meg­
törésére, mely aknamunka és har- 
eocska főleg azért folyik, mert, ezen 
buzgón működő individiumoknak egx 
része, úgy látszik tendenciákra \ aló 
tekintetből nem igen óhajtja az uj 
szolgabiróság hatósági közelségét; 
a másik részét pedig bizonyos ösmert 
befolyások lerázhatatlan láncai irá­
nyítják.

Ezek azok az okok, vagy helye­
sebben nevezve beteg állapotok, me­
lyeknek nagyon is gyanús voltából 
egyeseknek Lorsudzni látszik a há­
tuk az uj szolgabiróságtól ! Ezek azok 
az okok, melyek miatt többen világos 
egyéni meggyőződésük ellenére kény­
telenek küzdeni az uj Róma ellen és 
az O-Róma régi dicsősége mellett, 
csakhogy megakadályozzák az uj 
szolgabiróság születését, vagy7 ha an­
nak csakugyan meg kell születnie 
és megszületne, úgy akkor legalább 
annak birodalmába ne legyenek be­
kebelezve.

Épen azért szükséges és nagyon 
kívánatos, hogy az intéző körök már 
ezen szempontokból véve is annál 
erősebben vegyék kezükbe az uj 
szolgabiróság ügyét és ne engedjék 
semmi áron annak ilyetén való el- 
buktatását, mert végre is ha nem 
más, a nép és általában a közérdek 
nagy sora ezt méltán elvárja tőlük, 
miről a közel jövő legnagyobb elös- 
meréssel fog nyilatkozni.

Kgv uiezőlaborcz-vidéki.

1898. június 6.

Nos hát, Istennek hála, már egy 
vigszinházi előadás végignézésén is 
keresztül estünk. Elég érdekes volt 
és én valami sajátságosat éreztem. 
Fel szerettem volna rohanni a desz­
kákra, hogy magam is nyíltan szembe 
mondjam a nagyvárosiaknak: milyen 
bűnösök vagytok, milyen paráznák, 
milyen rosszak.

Az egész utón hazafelé csak azon 
járt az eszem, ugyan melyik eszköz 
volna legjobb számomra, hogy én is 
hozzájárulhassak az erkölcsök javítá­
sához, az erkölcsi fekély ineggyógyi- 
tásához. Az életfentartás kínjai között 
még egyszer sem volt alkalmam ki­
próbálni, ugyan van-e valamelyes te­
hetségem az Írásra, vagy a színészi 
pályára. Azt tudom, hogy elég jó a 
hangom, talán megfelel egy kisebb 
igényű színháznak, ha kellőképen ki 
lesz képezve. Nem tudom, mi az, de 
már az irodában is érzem az aláren­
deltség minden keserűségét. Semmi 
önállóságra, semmi olyan cselekvésre 
nincsen alkalmam, amelybe a lelke- 
met is belevihetném. Csupa parancs, 
csupa utasítás, csupa szabály.

Majd az iskolaév kezdetén ér­
deklődöm aziránt, hogy mily módon 
juthatok egy szinésziskolába, de addig 
is újra felveszem a könyveket és ta­
nulok, nehogy tudatlanságomon mul-

ZEMPLÉN.

A „Kazinczy kör“ tombola 
estélye.

— jan. G.
,.A „Zemplénvármegyei Kazin- 

czy-köru f. hó 5-én a városi színház­
ban előkelő, disztingvált közönség 
részvételével úgy anyagi, mint ei Lol- 
csi tekintetben sikerült tombola-es­
télyt rendezett.

Az estélyen társadalmunk előKe- 
lősége jelent" meg, hogy jelenlétével 
emelje a Kazinczy-kör ez első s ki­
válóan sikerült próbálkozásának si­
kerét.

S ez a siker kétségtelenül jelen­
tős volt és a legjobb reményekkel 
biztató. Az estély iránt a legszélesebb 
körben nyilvánult meg az érdeklődés 
s a tombola-estély, már újszerűségé­
nél fogva is nagyon sokban hozzá­
járult ahhoz, hogy a „Kazinczy-kör 
ezen első, ilynemű összejövetele si­
került legyen.

Esti 8 órakor kezdődött a tom­
bola-estély s megszakítás nélkül tar­
tott 11 óráig. Egyedüli hiba a szín­
ház dermesztő légköre volt, mert a 
fűtőkészülék felmondta a szolgálatot. 
Azonban ez a körülmény sem ütött 
nagyobb nyomokat az estély sikerén.

Az estély iránt megnyilvánuló ál­
talános érdeklődésre következtethe­
tünk a tombola céljaira felajánlott 
tombola tárgyakból is, melyet nagy 
buzgalommal s méltánylandó áldo­
zatkészséggel bocsátottak az estély 
céljára az adományozók.

Tombola tárgyakat küldöttek be: 
Ivérészy, Matolay Ida, Fried Samu, 
(ínadig Lipót, Spillenberg Sári, Fejes 
István, Ilertzka Ottil, Legeza Já- 
nosné, Bernáth A ládámé, Szepessy 
Kálmánná, Kégl Edóné, Osváth M., 
özvegy Waldmanné, báró Bajzlérné, 
Fried Lajosné, Moldoványi Gézáné, 
Chanáth Miklósáé, Cseörgeő István, 
Haas Bernátné, üzv. Gáborné, Szo­
kó! ay Emil né, X\ idder Gyula, id, 
Bajusz Józsefné, Barthos Józsefné, 
Pilissv Lászlóné, Szilvássy Matild, 
Krnsznopolszkv Ferenené, Bessenvey 
Zénó, Meczner Béiáné, Rácz Kál­
mánná, Zettin Ignácné, dr. Szirmay 
Istvánná, özv. Szakácsyné, Hericz 
Sándorné, Kun Frigyesné, Wielland 
Lajosné, Katinszky Geyza, Szent- 
györgyi Sarolta, Staudt József, Mol­
nár Jánosné, Hönsch Dezső, Hönseli 
Ilona, Pfeitfer Gyuláné, Barna Ber­
talanná, Dongó Gy. Gézáné, Dókus 
Lászlóné, Székely Elek és Mária, 
Werner Sárika, Ambrózy Nándorné,

Ambrózy Ágoston, Dr. Davidovics 
Jenő Dr. Xyomárkay Ödön, Dr. 
Kovaliczky Elekné, Tátray Dezsőné, 
Somossy András, özv. X itéz Béiáné, 
Fillért Gyuláné, Szánky Nándorné, 
Dókus Gyuláné, Reichard Dénes, 
Chotvács József, Juhász Jenőné, ifj. 
Juhász Jenő, Nagy Margit, Meczner 
Gyuláné, Meczner Iczu, Sárospataky 
Józsefné, Nyomárkay Paula, Gortvay 
Aladárné, Nagy Barnáné, özv. Hor- 
nvay Ferenené, l)r. Hornyay Beláné, 
Kincsessy Péter, Dr. Schön Vilmos, 
Dr. Ligeti József, Dr. Székely Al- 
bertné, Gál Lajosné, fezmik Gáborné, 
Major Ilona, Dr. Rosenthal Sándorné, 
Dr. Szepessi Arnoldné, Borcsik Mar­
git, Schön Sándor, Dr. Reichard Sa­
lamon, Gyulainé, Zinner Henrik, 
Mauks Elemérné, Dr. Friedmanné és 
Fevenczy Sándorné. — Mintegy 170 
drb. nyereménytárgy gyűlt össze, 
egyesek igazán ízléses s értékes aján­
dékokat küldöttek be, melyekből a 
quin s deci terno került ki, de külö­
nösen értékes s Ízléses volt a kör 
elnöke: gróf Hadik Béla ajándéka. 
egy ezüst csemege-tál, melynek örül­
het szerencsés nyerője.

A ködfátyol képeket, melyek va­
lóban meglepően szépek voltak, kü­
lönösen egyes mozgó és átváltozó 
képek, melyeket a helybeli gyártelep 
egy ügyes munkása: HradiJ J. vetí­
tett vászonra.

Elkelt körülbelül 600 db. tom­
bola-jegy s alig volt valaki, ki ne 
nyert volna.

Az egész estély —- eltekintve a 
dermesztő hideget, mely a színházi 
fűtőkészülék elromlásából eredt — 
oly jól sikerült, hogy közös óhajt fe­
jezünk ki, midőn azt kívánjuk, hogy 
a „Kazinczy-kör“ gyakrabban rendez­
zen tombola-estélyt, hisz minden ház­
nál van bőven egy-egy oly ajándék, 
melynek hiányát az adakozó nem érzi, 
s ily tárgygyaí hozzájárul minden tag 
a „Kazinczy-kör" tőkéjének gyarapí­
tásához, mely tőke a jelen tombola- 
estélylyel is 200 koronával növeke­
dett.

11 óra volt, mikor a tombola­
estély véget ért és kezdetét vette a 
vidám hangulatú tánc, mely kitartó 
jókedvvel tartott egész éjen át.

Végül felkérettünk, hogy a „Ka­
zinczy-kör" elnöksége s vigalmi bi­
zottsága nevében hálás köszönetün- 
ket fejezzük ki mindazoknak, kik oly 
készséggel küldötték be szebbnél- 
szebb tombola tárgyaikat.

VÁRMEGYE ÉS VÁROS.

)( Dr. Yaszocsik Tivadar g. k. se- 
gédlelkósz kiküldése Észak-Amerikába.
A kormány, mint értesülünk dr. Va- 
szocsik Tivadar helybeli görög ka- 
tholikus segédlelkészt a megfelelő il­
letményekkel az Egyesült Államokba 
vándorolt g. k. vallása magyar állam­
polgárok nemzeti és egyházi gondo­
zása céljából Észak-Amerikába kül­
dötte.

)( A sókuti segédjegyzöi állás 
betöltése. A megüresedett sókuti se­
gédjegyzői állásra Pribula György 
sárosvármegyei kükemezei lakos vá­
lasztatott meg.

)( Gazdasági cselédek és munká­
sok jutalmazása és kitüntetése. A 
földmivelésügyi m. kir. miniszter a 
főispán javaslatára, mint értesülünk, a 
hosszabb időt egy helyben töltött gaz­
dasági cselédek és munkások közül 
ez évben is többeket kitüntetett és 
jutalmazott. Kilettek tüntetve ós jutal­
mazva: Murony József nagy-domásai, 
Árendás Mihály parnói, Luterán Mi­
hály nagymihályi, Mihaló György 
alsóhrabóei és Szegedinszky István 
vókei cselédek, továbbá Juhász György 
hernádkaki, Novák János radi, Bárány 
János ladmóci, Semes András lazonyi 
és Ondiczo Mihály papinai gazdasági 
munkások. Az illetők egyenként 100 — 
100 korona pénzbeli jutalomban és a 
minister aláírásával ellátott kitüntető 
oklevélben részesültek, a mely juta­
lom és oklevél ünnepség kíséretében 
lesz nevezetteknek még e hó folya­
mán átszolgáltatva.

)( Havi betegforgalmi kimutatás 
1903. év IV. negyedéről. A zemplén- 
vármegyei közkórház havi betegfor­
galmi kimutatása a következő: Októ­
ber hóban felvétetett 48, ápoltatott 
76, elbocsáttatott 38, meghalt. 3. — 
November hóban felvétetett 69, ápol­
tatott 104, elbocsáttatott 58, meghalt 
4. — December hóban felvétetett 60, 
ápoltatott 102, elbocsáttatott 57, meg­
halt 6 beteg.

)(Halászati jog bérbeadása. Olasz - 
Liszka város tulajdonához tartozó, a 
Bodrog folyón és a város összes ta­
vain gyakorolható halászati jog, to­
vábbá az országos és a heti vásáro­
kon szedhető helypénzszedési jogosult­
ság három, esetleg hat egymásután 
következő évre 1904. évi január 11. 
napján d. e. 9 órakor Olasz-Liszka 
város házánál tartandó nyilvános ár­
verésen haszonbérbe fog adatni.

jón, hogy el nem érhetem célomat.
1899. november lő.

Ily rósz viszonyok közt még so­
hasem tengődtem. Az még soha éle­
temben nem esett meg, hogy az enni­
valómat szűkebbre kellett volna szab­
nom, mint kell most. Bizony, ha ki 
akarom húzni ezt a keserves néhány 
hónapot, akkor az összekuporgatott 
garasokkal csínján kell bánnom.

No, de azután! Istenem, ha el­
gondolom, hogy — mint a tanár 
urak mondják — elsőrangú művésznő 
válik belőlem, oh, akkor egészen el­
felejtem a jelenlegi nyomort. Elkép 
zelem, hogyan fogok majd alakítani 
a színpadon, milyen ambícióval, mily 
lelkesedéssel. Á tanulmányaimmal 
van még egy kis bibim, mert nem 
igen szeretem azokat a haszontaian- 
ságokat magolni. Minek kell nekem 
a Darvin elméletét tudni és Laplace 
természettudományi theoriáját ? Mi­
nek kell a világ irodalomtörténeté­
nek minden legcsekélyebb részletét, 
legjelentéktelenebb alakulásait ismer­
nem? Mindig idővesztésnek tartom, 
ha a művelődéstörténeten rágódom. 
Hát még a többi haszontalan tudós 
dolgok, melyeket kénytelen-kelletlen 
be kell vágnom, hogy előrejuthassak. 
El szeretném magamtól vetni ezt a 
lim-lomot. Fő, hogy kifogástalanul 
szavaljak és énekeljek. Ugyan melyik

színésznőtől kérdezik, ha fellép a 
színpadra, ismeri-e Aristophanest, 
vagy hogy is hívják?

No, de hiszen ez sem tart örökké. 
Holnapra Bánkból énekelek egy áriát, 
amit már betanultam. Csak még egy 
betétszöveget kell tudnom, azt majd 
hajnalkor tanulom.

Remélem, hogy nagyszerű sike­
reim lesznek és sikerül majd a pub­
likum kedvencévé válnom. Mindenki 
biztat. Bár csak kiléphetnék a szín­
padra !

1901. uktóbar 2.

Örülök, hogy — bár nagyon 
csekélyke honoráriumért is — el­
mentem játszani abba a sárfészekbe. 
Hadd pukkadjanak a társnőim, akik 
azt mondogatták, mikor elhagytam 
őket, azért mentem a fővárosba, hogy 
ott a tilosban járhassak ; hadd lássák, 
hogy merészen jelenek meg a világ 
szeme előtt és nincsen szégyelni va­
lóm. Hadd csodálkozzanak a „nagy­
ságák" : nini, milyen hírneves lett a 
kis Dóra, az a fürge masamódlány!

Benéztem abba a divatboltba is, 
hol annak idején alkalmazva voltam. 
Hogyan állt velem szemben az egész 
személyzet! Az ur, az asszony olyan 
alázatosan mosolyogtak; ebből a mo­
solygásból kivillogott, a kaján irigy­
ség is. Hogyne 1 Azt, akit valaha 
olyan csúf szavakkal illettek, most

per „nagysád" kellett szólitaniok. 
Igenis kellett, mert kalapot vásárol­
tam nálunk és komolyan beszélget­
tem kizárólag a kalapról, hogy min­
den bizalmasságnak elejét vegyem.

Megkérdeztem, mi a kalap ára? 
Arra való tekintettel, hogy én isme­
rem a nettó árát, persze csak néhány 
koronát kívánt érte, de én egy húsz 
koronás arany nyal fizettem és nem 
óhajtottam vissza belőle semmit.

Még csak egy kérésem van, — 
szólt távozásom előtt alázatos ked­
veskedéssel az úr — engedje meg 
édes nagysád, hogy ilyen fazonú ka­
lapokat „Miklós Feodóra" név alatt 
árusíthassam.

Megengedtem.
1901. november 17.

A sárfészek összes „nagyságái" 
„Miklós Feodóra“-kalapot viselnek.

1903. április 3.

A fővárosban játszom. Hej be 
más élet pezseg itt. Minő szépek a 
kirakatok, a kirakatokban pedig a 
„Miklós Feodóra" piperecikkek, a 
„Miklós FeodóraMátyolok, „Miklós 
Feodóra“-legyezők, de legkivált a 
„Miklós Feodóra“-kalapok! Minő sik­
kes a fazonjuk s mennyire elütő az 
egykori „Miklós Feodóra“-kalapok 
formájától.

Siroltn
Á legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszervek hum- 
ío>; bajainál úgymint idült brosichiiis, szamárburut és különösen lábbadozőknál influenza
után ajánl tátik. Emeli az étvágyat és testsúlyt, eltávo’itja a köhögést és a köpetet és megszünteti at éjjeli izzadást. Kellemes szaga és 
jó ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4.— kor.-ért kapható. — Figyeljünk, hogy minden üveg alanti

czéggel legyen ellátva.
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HÍREK.

Képek a jégről.
1.

„Ma jól kimulatom magam 
A tükör sima, szép jégén 
Ejh hajh leszen ma ivezés 
S balangir a nagy egyleten11. . .

így szól a hetyke ifiur 
S sietve a jégre szalad 
S rohan, hogy szinte félni kell 
A jég, hogy egyszer beszakad.

Egyszer a deli ifiur 
Borzasztó mit a szeme lát 1 
Lát egy elesett hölgyikét.
És egy leesett korcsolyát.

Természetes, hogy felköti,
Éppen félóra munka volt 
S éppen félóra, tőle mit 
E müveletke elrabolt.

De végre kész a művelet 
S ő újra ivez biztosan 
Meg is bámulják bogniit 
Az egyleten igen sokan.

És im a deli ifiur 
Borzasztó, mit a szeme lát 
Lát egy leesett hölgyikét 
S újra leesett korcsolyát . . .

Természetes, hogy felköti 
Ámde, a korcsolya makacs . . . 
Képzeljék hatszor esett le 
Azon napon a halifax . . .!

II.
A kis lány iveket csinál 
Szépen, jól és hibátlanul 
Utána halkan bognizik 
Szerelmese, a lovag ur . . .

S a kis lányka egy bogninál 
Elcsúszik hejh! váratlanul 
S ki felemelni nem meri 
Az a szégyenlős lovag ur.

III.
„Apuska édes, drága, jó 
Adjál nekem három hatost11 
így zsorvál honn a kisdiák : 
„Máskép nem korcsolyázhatok.11

S apuska édes, drága, jó; 
„Nesze, hogy kedved meglegyen 
Csak korcsolyázzad ki magad 
Ma délután az egyleten . . .“ S * * * *

S felujjong vígan a diák:
Ma vig napom leszen nekem . .
S ki cukrázdában ül: az ő,
S ő: aki nincs az egyleten.

—o.

Poetasors . . .
— jan. 8. 

„Adjanak nekem babér­
koszorúkat, én Schakes 
peare vagyok!“

Ez a hat igénytelen szó talán 
őrökre lezár egy fényesnek indult 
költő-carriért, az egyszerűségűkkel 
ható érzelmek hivatott dalosának: 
Szentessy Gyulának a carrierjét.

Bizonyára nincs egyetlen művelt 
újságolvasó egyén sem, aki ne is­
merné Szentessy Gyula nevét azon 
melancholikus, busongó hangú dalok 
révén, amelyekbe lelkét sírta. S nincs 
újság és nincs olvasó Magyarorszá­
gon, ahol ne fogadnák és ne olvas­
nák szívesen az ő verseit.

Annál megrenditőbb az a tragé­
dia, mely ezt a magasröptű dalost, 
az aranytiszta soroknak ezt a kiváló 
mesterét, talán örökre elszakította 
múzsájától, akiről csak szive do­
bogásának megszűnésével mondott 
volna le.

A fővárosi lapok nem Írták meg, 
elhallgatták ezt a szerencsétlenséget, 
melyről mi is lapunk egyik munka­
társa révén, kit a fővárosból erről 
magánlevélben értesítettek — értesít­
hetjük lapunk olvasóit.

Szentessy Gyula, a Iegbohémebb 
poéta, ki igazán szive vérével irta 
dalait, melyek leginkább a „Hét*

hasábjairól lettek közismertek — 
nem irhát többé dalokat: — megőrült.

A dicsőség utáni hajsza, az ál­
matlan éjek nemcsak testét kezdték 
ki mindent megőrő vasfogukkal, de 
elhomályosították lelki világát, ár­
nyat vontak arra az agyra, mely 
annyi szép, és ami fő és im már két­
ségtelen: annyi halhatatlan dalt alko­
tott.

— Adjanak nekem babérkoszo­
rúkat, én Schakespearc vagyok! — 
igy delirált abban a virágkereskedés­
ben, ahol e mondatával carrierjét is 
lezárta.

Meggdöbbentö és fájdalmas volt 
e csapás mindenkire, de leginkább 
azokra, kiknek n társaságban is al­
kalmuk lehetett megfürdetni lékükét 
ennek a bohemien léleknek arany- 
sugaraiban.

Á közönség nem is fogja talán 
érezni az ő dalainak elmaradását olyan 
intenziven, mint érzik azok, akik tud­
ják, hogy mennyi felszínre nem ho­
zott kincset rejtegetett ő szive fene­
kén, amely most mindörökre elveszett 
vele.

A legifjabb magyar költői nem­
zedék siratja őt meg leginkább, az ö 
„testvérei11, akiket annyira szeretett 
s akik őt oly nagyon szerették.

S mikor e sorokat írjuk, még 
szeretnők áltatni magunkat azzal a 
reménynyel, hogy Szentessy Gyula 
nem élőhalott, ir és Írni fog addig, 
mig nem csak a legifjabb költői nem­
zedék fogja őt méltatni teljes érde­
mében, hanem maga a nemzet is, 
mert Szentessy Gyula már túl volt 
azon a ponton, mikor a költő a je­
lennek dolgozik.

Megható és megdöbbentő ez a 
finale s a veszteség annál fájdalma­
sabb, mert élete virágjában törte le a 
végzet a Iegbohémebb magyar poétát 
az avatott hyrikust.

— Yizkereszt. Szerdán ünnepelte 
meg a katholikus világ vizkereezt 
napját. Ennek a napnak hármas jelen­
tősége is van. Ekkor mentek kelet 
bölcs királyai az uj király imádására 
s ez útjukban rendkívüli égi tünemény 
vezérelte őket. Ezen a napon szen­
telte meg Jézus a vizet, megkeresz- 
telkedvén a Jordánban. De nemcsak 
a vallásban, a társadalmi szokások­
ban is nevezetas fordulópont a viz- 
kereszt. A leányos mamák öröme s 
a leányos apák bánata fűződik e nap­
hoz. Ékkor kezdődik a farsang! — 
Végül, hogy a vallási és társadalmi 
megfigyelésekhez még egy meteoro­
lógiait is fűzzünk, ezen a napon szo­
kott lenni a legnagyobb hideg.

— Kinevezés. A ra. kir. pénz­
ügyminiszter Debrő Mihály rendel­
kezési állapotba helyezett sárosvár­
megyei főszámvevőt a sátoraljaújhelyi 
m. kir. pénzügyigazgatósághoz pénz­
ügyi számvizsgálóvá nevezte ki.

— Eljegyzés. Engelstali Gugel- 
mann Gyula m. kir. honvédfőhad­
nagy 19Ó3. dec. 25-én jegyet váltott 
zebegnyői Dienes István kisazari bir­
tokos és neje óvári Novák Irma szép 
és kedves leányával, Marosával.

— Halálozások. Czékus Andor 
kir. adótiszt f. hó 4-én, életének 
27-ik, házasságának 4-ik évében Sze­
rencsen elhunyt. Halála alkalmából 
családján kívül az ottani m. kir. adó­
hivatal tisztikara is adott ki gyászje­
lentést. Özvegyén és kis lányán kí­
vül nagy számú rokonság gyászolja 
a korán elhunytat. Temetése általá­
nos részvét mellett január hó 6-án 
volt. — Péter Bernát szerencsi cu­
korgyári ellenőr folyó hó 5-én, 40 
éves korában Szerencsen elhunyt. Kö­
telességtudó, szorgalmas tisztviselője 
volt a cukorgyárnak. Temetése január 
hó 7-én volt kartársai részvételével. 
— Kelner Ede kereskedő, kinek 
évtizedeken át Sátoraljaújhelyben is 
virágzó kereskedése volt, Nyíregyhá­
zán rövid pár napi szenvedés után 
elhunyt.

— Görög katholikusok karácsonya. 
A gör. kath. egyház f. hó 7-én, csü­

törtökön ünnepelte karácsony első 
napját. A hívők úgy az előtte való 
napi éjféli misén, mint a karácsony- 
napi délelőtti misén nagy számban 
keresték föl a Kazinczy-utcai gör. 
kath. templomot.

— Hírlapirodalom. Uj társadalmi 
és tanügyi lap fog február hóban Sá­
toraljaújhelyben megjelenni, melynek 
fel. szerkesztője Dongó Gy. Géza, fő- 
munkatársa pedig Gál Lajos lesz; 
a lapot Lővy Adolf könyvkereskedő 
adja ki. Ezzel a helybeli lapok száma 
négyre emelkedik.

— Uj ügyvéd Szerencsen. Dr. 
Sárvárr Ferenc ügyvéd e napokban 
ügyvédi irodát nyitott Szerencsen.

— A „Máramaros* ünnepe. A
M.-Szigeten megjelenő „Máramaros11 
cimü politikai és közművelődési heti­
lap ünnepet ül. Folyó évi első szá­
mával ugyanis ez a fontos cultur- 
missziót teljesítő, élénk újság a 40-ik 
évfolyamába lépett. 40 év egy lap 
életében rendkívül natry idő s való­
ban méltánylandó különösen akkor, 
ha az évek hosszú sora nem változ­
tatja meg kitűzött céljait s hű marad 
múltjának tradícióihoz. Szívből és 
örömmel üdvözöljük a „Máramarosu-t 
a negyven éves évforduló alkalmából 
s őszintén kívánjuk, hogy feladatait 
oly hűen és odaadón szolgálja és 
teljesítse a jövőben, amint azt tette 
a múltban. — A jubileum alkalmá­
ból a „Máramaros11 ünnepi számot 
adott ki, mely élénk és gazdag tar­
talommal jelent meg.

— A másvilágról jöttek elő. 
Teleki Péter gazdatiszt és Hancsin 
Mihály g. k. tanító f. hó 6-án a Long 
erdőnek keresztül a Bodrog jegén 
hajtattak át Ujhely felé;— mint tu­
dósitónk Írja — midőn a túlsó part­
hoz már nem messze voltak: a jég 
irtóztató ropogás közt leszakadt alat- 
tok s egy pillanat alatt a folyóban, 
a jég alatt lelték magokat szekeres­
tül, lovastól. Az életösztön mind a 
kettőt a lék felé hajtotta ős irtóztató 
vergődés között felszínre is kerül­
tek s jó emberek segélyével partra 
verődtek. 12 fokos hidegben csonttá 
fagyott rajtok a ruha, mig hazaértek 
Vajdácskára. Az egyik lovat sikerült 
kimenteni; a másiknak kötelet kö­
töttek a segítségre jövők s felhúzták 
a partra a szekérrel együtt, de mire 
oda felvonszolták: megfulladt. Uj- 
helyből egyik hivatalnok éppen ak­
kor akart arrafelé átkelni, de a hir 
hallatára még idejében visszatért a 
veszedelmes útból.

— Nem 3, de 11 év. A „Zem­
plén Naptáráénak szerkesztője föl­
kért bennünket a következő helyre­
igazítás közlésére : Idei naptárunknak 
„Hivatalos Résziében Psépy tb. fő­
szolgabírónak szolgálati évszámából 
akaratlanul 8 évet elvett a betűszedő, 
vagyis 11 év helyett csak 3-at tett 
szolgálati évül a tb. főszolgabíró neve 
mellé. A véletlenül megesett sajtóhi­
bát ezennel helyreigazítjuk avval, 
hogy I'sépy Zoltán tb. főszolgabíró­
nak eleddig érdemesen számitó szol­
gálati éveinek összes száma nem 3, 
de 11, szóval: tizenegy.

— Szerencsétlen vaddisznó vadá­
szat. E hó 4-ón az orosz-porubai ha­
tárban, Pankovics Antal gör. kath. 
lelkész a felvidék ügyes vadásza1 töb­
bed magával vadászott. Az első haj­
tásban felvertek a kutyák egy óriási 
vén kant, melynek soványsága segít­
ségére lévén, nagyon ügyesen védeke­
zett az őtet megtámadott kutyák el­
len. A kan a sűrűségből oly hirtelen 
ugrott ki a védtelen helyen álló lel­
készre, hogy annak ideje nem volt 
rendes célba venni, hanem csak fegy­
verét felemelte és feléje tartva elsü­
tötte. Ez okozta vesztét, mivel a kan 
fején megsrétezve neki rohant s tépni 
kezdte. Hűséges 5 kutyája ugyan 
kimentette őtet, sajnos azonban csak 
pár percre, mert a kan, amidőn észre­
vette, hogy kiszemelt áldozata me­
nekülni akar, újból ráugrott s akkor 
egy 30 cm. és egy 14 cm. hosszú, 5 
cm. mély vágást ejtett rajta, valamint 
agyarával egy mély szúrást, mely a

sérülések között a legveszedelmesebb.
A legeredetibb a dologban az, hogy 
a kan mintegy üsztönszerüleg csele­
kedve, a fegyvert kikapta az öreg 
nimród kezéből s azt úgy elhajította 
magától, hogy csak a támadások után 
összejött vadászok találták meg a 
fegyvert egy bokorban. A sérült lel­
kész sebeit Grünfeld Vilmos járás­
orvos kimosta, a két legmélyebb vá­
gást összevarrta. Nagy fájdalmai kö­
zepette az öreg folyton vigasztalja 
magát, hogy orvosi vélemény szerint 
6 hét múlva már kigyógyul s akkor 
addig nem nyugszik, mig támadóján 
boezut nem áll. Szerencsés felgyó­
gyulást ! H.

— A kaszinói bál elmaradt. A 
városi kaszinónak mára hirdetett, bál­
ját — mint a falragaszok jelzik — 
ma nem tartják meg. Azok között, a 
kik a bálra készültek, nemjkis meg­
lepetést keltett a táncmulatság elha­
lasztása. Hogy megtartják-e és mikor 
az elmaradt bált, — a rendezőség 
legközelebb közhírré fogja tenni. A 
bál elmaradásának oka, hogy a városi 
színház fűtőkészüléke elromlott, ami 
valószínűleg nemcsak a kaszinó-bált, 
de a többi bálokat is vissza fogja vetni 
bizonytalan időre.

— Az állami tanítók pótléka.
Mint értesülünk, az állami elemi nép­
iskolai tanítók, tanítónők, állami kis­
dedóvónők és a királyi tanfelügyelői 
személyzet fizetéspótlékára vonatkozó 
utalványrendeleteket a vallás- és köz- 
oktatásügyi minisztérium népoktatási 
(VI. a) ügyosztálya már elkészítette. 
Pótlékot nyert 3305 állami tanító, 
tanítónő egyenkint — szolgálati éveik 
arányában — *2, 3 és 4 száz koronát; 
437 állami kisdedóvónő egyenkint 
1—2 száz koronát, az eddig élvezett 
személyi pótlékok beszámításával. Ke­
rekszámban 4000 utalványrendelet ké­
szült, amelyeknek tisztázása és szám­
vevőségi ellátása megfeszített munka 
mellett is még 10 -14 napot igénybe 
fog venni.

— Kimutatás és nyilvános nyug­
tázás. A sátoraljaújhelyi gyártelepi 
dal-, zene és önképzőkör táncmulat­
sága alkalmával volt bevétel 528 kor. 
50 fillér, kiadás 428 kor. 56 fillér, 
tiszta jövedelem 99 kor. 94 fillér. — 
Felülfizettek: Dr Hornyay Béla 20 
kor. — Ruttkai M., Landesmann M. 
8—8 kor. — Cserniczky István, 
Alexander Vilmos 3 — 3 kor. — Dr. 
Bánóczy Kálmán, Egri Lajos, Hub- 
ner Ödön, Szlatinszky Géza 2—2 ko­
ronát. — Midőn ezt itt megemlítjük, 
elmulaszthatatlan kötelességünknek 
tartjuk a nemes adakozóknak és a 
közreműködő tagoknak hálás köszö- 
netünket nyilvánítani. Hazafias üd­
vözlettel : a rendezőség.

— A névmagyarosítás megköny- 
nyitése. A statisztika örvendetes ta­
núságot tesz róla, hogy a névmagya­
rosítások száma évről-évre erősen nö­
vekszik. — Ha a magyarosodás ezen 
a téren is nem ölt még nagyobb ará­
nyokat, úgy ennek okait kétségkívül 
abban kell keresnünk, hogy sok em­
bernek, aki pedig szívesen venne föl 
magyar nevet, vagy ideje vagy aka­
rata nincs, hogy megszerezze a kellő 
okiratokat. Különösen az erkölcsi 
bizonyítvány, meg az illetőségi bizo­
nyítvány beszerzése jár nagyon sok 
esetben nem csekély fáradsággal és 
útiköltséggel. A kormány, úgy lát­
szik, tudatában van annak, hogy ép­
pen ez a két okirat; az erkölcsi és 
illetőségi bizonyítvány gyakorta nagy 
bajjal jár a félre nézve és hogy a 
névmagyarosítások fokozódásának ut- 
jából a lehetőség szerint elhárítsa az 
akadályokat: Sél ley Sándor belügy­
miniszteri tanácsos ugyanis úgy vég­
zett, hogy a névmagyarositási kér­
vényekhez ezentúl nem kell okvetle­
nül erkölcsi és illetőségi bizonyít­
ványt csatolni, hanem elegendő, ha 
az a hatóság, melynek utján a kér­
vényező fölterjeszti folyamodását a 
miniszterhez, megállapítja, hogy azok 
az adatok, melyeket a kérvényező 
erkölcsi előélete és illetősége dolgá­
ban előad, megfelelnek a valóságnak.
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— Dohánygyári munkasnök mű­
kedvelői előadása. A helybeli m. kir. 
dohánygyári munkásnők folyó hó 
16-án, szombaton a szegény gyerme­
kek felruházására jótékonycélu, tánc­
cal egybekötött műkedvelői színi elő­
adást rendeznek. Az ez alkalomra 
kibocsátott szinlapok szövege így szól: 
„Meghívó. A saujhelyi m. kir. do­
hánygyári munkásnők és iparos ifjak 
folyó évi január hó 16-án a városi 
színházban táncmulatsággal egybekö­
tött, jótékonycélu műkedvelő színi 
előadást rendeznek, melyre a nagy­
érdemű közönséget tisztelettel meg­
hívja a rendezőség. Színre kerül: itt 
először „A kísértet" népszínmű da­
lokkal 3 felvonásban. Irta: Géczy 
István. Rendezi: Friss Heimann. Sze­
mélyek : Menyhért András bíró Pudlis 
Gyula, Örzse, leánya első feleségétől 
Pilcz Jelma, Ilonka, leánya második 
feleségétől Dienes Erzsiké, Gyurka, 
fia Sántha János, Zolyaminé Mozer 
Ilonka, Esztike, leánya Ferencsák Ró­
zsi ka, Keselvői Iveselyő Mihály \ ár­
aljai Gábor/Pista, fia Jaczkó József, 
Árpád 12 éves Ferencsák Etelka, 
Zoltán 11 éves Nagy Annuska, Bo­
lond 10 éves Brilla Annuska, Miksa 
9 éves Kiss Erzsiké, Tihamér 8 éves 
Nagy Erzsiké, Bendegúz < éves Ko­
vács Erzsiké, Mudrics Zsiga jegyző 
Brüner József, Hiri Biri özv. hen- 
tesné Jaczkó Erzsi, Flóra, Mudrics 
felesége Bencsik Erzsiké, Tavi Tiva­
dar városi jegyző Szabó László, Kati, 
Panni cselédleányok Jaczkó Etel és 
Dorogi Piros, Kiss biró Kovács Mi­
hály, Libapásztor leány Dorogi Emma, 
1-ső legény Balogh Gyula, 2-ik le- 
gény Petkes Gyula, 3-ik legény —. 
Történik Borsodmegye egyik közsé­
gében. Helyárak: Erkélypáholy 10 
kor. — Földszinti és I-ső emeleti pá­
holy 8 kor. — Másodemeleti páholy 
5 kor. — Támlásszék az 5 első sor­
ban 2 kor. 40 fill. — Zártszék 2 kor. 
— Karzati ülő 80 fill. — Karzati 
álló 40 fillér. A karzati ülő és álló- 
jegyek a táncra nem érvényesek. — 
Jegyek előre válthatók a ,,Zemplén* 
könyvnyomdájában. — Kezdete este 
pontban lél 8 órakor. Az előadás és 
tánchoz a zenét Oláh Rudi és Mantu 
József zenekara szolgáltatja. Felül- 
fizetések köszönettel fogadtatnak és 
hirlapilag nyugtáztatnak. A színda­
rab végeztével tánc reggelig."

— Uj pénzintézet. Szerencsen leg­
közelebb egy uj pénzintézet fog fel- 
állittatni, amely 1100 drb 100 koro­
nás részvény után befolyó 100,000 
korona alaptőkével kezdi meg műkö­
dését. Az alapítók maguk több mint 
egy harmadát jegyezték a részvények­
nek. A részvényaláirások már seré­
nyen folynak.

— Nagy lopás történt f. hó 5-én 
Tiszalucon. Engel L. fakereskedő 
portájáról több szekér deszkát loptak 
el éjnek idején. A tettest még más­
nap nem tudták kinyomozni. Sürgö- 
nyileg a szerencsi csendőrséget is 
felhívták a nyomozásra.

— Táncmulatság. A „Sátoralja­
újhelyi katholikus olvasókvr"Sátoralja- 
uj helyben a városi színházban 1904. 
évi január hó 17-én saját helyiségé-, 
nek berendezése céljaira Jónás János 
zenekara közreműködésével zártkörű 
táncmulatságot rendez. Személy-jegy 
2 kor. Család-jegy 4 kor. Földszinti- 
ós középpáholy 9 kor. Első emeleti 
páholy 7 kor. Második emeleti páholy 
4 kor. Erkélyszék 1 kor. Karzat 40 
fill. Az erkély székre és karzatra vál­
tott jegyek a táncra érvénytelenek. 
Kezdete este 7 és fél órakor. Felül- 
fizetések köszönettel fogadtatnak és 
hirlapilag nyugtáztatnak. Jegyek előre 
válthatók Petsár Sándor ur borbély 
és fodrász üzletében és este a pénz­
tárnál.

— Szerencsétlenség a jégén. Bo­
ros Mihály nagyczigándi földműves, a 
község mezőbirája f. hó 3-án Nagy 
Károly és Szántó Ferenc ottani la­
kosokkal a határ megtekintésére in­
dultak. Borosnál egy elöltöltő egy­
csövű fegyver is volt, melyet sörét­
tel töltve, hóna alatt csővel lefelé

tartott. Ámint a Tiszához értek, előbb
kipróbálták a jeget, elbírjam őket. 
Miután erről meggyőződtek, a Tiszán 
át a túlsó part felé indultak. E köz­
ben Boros a jégén megcsúszott és 
oly szerencsétlenül esett el, hogy az 
elsült fegyver süréte jobb lába térd­
kalácsába fúródott. A sérült embert 
előbb hazavitték, onnan pedig a hely­
beli közkórházba szállították, ahol 
lábát amputálni Kellett.

— Feltört automata. Folyó hó 
6-áról 7-ére menő virradó éjjel a 
nagy vasúti állomás folyosóján levő 
mérleg-automatát ismeretlen tettes fel­
törte s a benne volt pénzes-zacskót 
felszakitotta s tartalmát teljesen ki­
ürítette. Az automatában néhány ko­
rona volt két filléresekben. A tettes 
kipuhatolása iránt a rendőrség meg­
indította a nyomozást.

— Calico-estély Szerencsen. A 
szerencsi társaskör saját alaptőkéjé­
nek gyarapítására a szerencsi nagy 
szálloda összes helyiségeiben 1904. 
évi február hó l én zártkörű calico- 
estélyt rendez. Az estély kezdete este 
8 órakor. Belépti díj: Személyjegy 
2 kor., családjegy 5 kor. A felülfize- 
tóseket hirlapilag köszönettel nyug­
tázni fogjuk. — Meghívó kívánatra 
előmutatandó. — Calicobau való meg­
jelenés nem kötelező.

— Esti tanfolyam. A keresk. 
tanonc-iskola a kassai kér. kamara 
segélye mellett ez idén is S havi to­
vábbképző esti tanfolyamot rendez 
a keresk. segédek számára. A beira­
tások f. hó 15-ikéig eszközöltetnek, 
amikortól az előadás is kezdetét veszi. 
A tanfolyam dija személyenként 10 
kor. Jelentkezni lehet Szabó Jakab 
igazgatónál.

— Leforrázott gyermek. F. hó 
3-án Körömben Bujdos István 4 éves 
kis fia a takaréktüzhelyre felmászott 
s ott egy fazék forró vízzel magát 
leöntötte, minek folytán égési sebeibe 
másnap kiszenvedett.

— Milyen mély a tenger ? Min­
dent tudni akar az ember: felmegy a 
felhők közzé és leszáll az óceán fene­
kére, hogy hegyek mavasságát és a 
tenger mélységét megmérje. Most je­
lent meg egy német könyv, amely 
beszámol arról milyen mélységeit mér­
ték már meg a tengernek. A kimu­
tatás szerint a legsekélyebb tenger a 
Földközi-tenger, ez sehol sem mélyebb 
3500 méternél. Ebben tehát csak ne­
gyedfél kilométert utaz hátik lefelé az, 
ki a fenekére igyekszik. Már az At­
lanti óceán jóval mélyebb 6000 mé­
ternél, de a legnagyobb mélységei a 
Csöndes-tengernek vannak. Az idáig 
kikutatott negyvenhárom igen nagy 
mélység között huszonnégy a Csön­
des-óceánban van, tizenöt az Atlanti- 
óceánban, három az Indiai óceánban 
és egy a déli jeges tengerben. E 
negyvenhárom között nyolc olyan, 
amely mélyebb 7200 méternél. A leg­
nagyobb az Adrikmélység, ez a Pa­
cific tengerben van, a Kermadec-szi- 
getcsoporttól keletre és kilencezernégy- 
százhuszonkilenc méteres. A földke­
rekség legmagasabb pontja 8840 méter, 
ennek a csúcsa az Aldrik-mélység 
lenekétől számítva tehát 18.269 mé­
ter magasságban emelkedik az ég 
felé. Ezekből a számokból látható az 
is, hogy hatalmas gyomra van a ten­
gernek. Elnyelhetné a föld legmaga­
sabb hegyét anélkül, hogy ennek 
csak egy csücske is kilátszanék belőle.

— Báli tájékoztató.
Január 16-án: a dohánygyári 

munkásnők színi előadással egybe­
kötött táncmulatsága a színházban.

Január 17-én : A katholikus ol­
vasókör farsangi táncmulatsága a vá­
rosi színházban.

Február 11-én : A főgymnázium 
hangverseny nyel egybekötött táncmu­
latsága a városi színházban.

— Eladó egy jó karban lévő pe­
dál nélküli cimbalom jutányos áron. 
Cim a kiadóhivatalban.

— Dunky fivérek cs. és kir. ud­
vari fényképészek jan. hó 17-én (vasár­
nap) és 18-án (hétfőn) a Juhász Jenő

ügyvéd ur telkén lévő műtermükben 
felvételeket fognak eszközölni; a mű­
terem mindig fütve van és akár bo­
rús, akár esős vagy havas időben, 
művészi kivitelű szép képeket álli 
tanak elő olcsó árban. Bevételi idő: 
d. e. 9-től 12-ig; V* 2-től V» 4-ig.

— Keresek a szobából és mellék- 
helyiségeiből álló lakást. Cim; a ki- 
adóhivatalban.

— Bérbeadó Sátoraljaújhelyben 
a Wekerle téren egy utcai bútorozott 
külön bejáratú szoba. — Bővebb ér­
tesítést ad a kiadóhivatal.

— Kísérletezni kár bármivel, 
mert igen sok esetben bebizonyult, 
hogy a csúz és köszvány legjobb 
gyógyító szere a Zoltán-féle kenőcs. 
Bel- és külföldi orvosi tekintélyek 
előszeretettel rendelik makacs csúz 
és köszvényes betegeik részére a Zol- 
tán-féle kenőcsöt, mert ez eredmény­
ben oly kiváló, hogy már néhány­
szor! bedörzsölés teljes gyógyulást 
eredményez. Ára 2 kor. Zoltán gyógy- 
tárában Budapesten, V. Szabadság-tér.

IRODALOM.

Egy modern gyerek. Wihs Béla 
lapunk bel munkatársának e cimü 
kötete, mely már sajtó alatt van, 
nyomdai késedelem miatt csak e hó 
végén fog megjelenni.

Útmutató az iskolák és ovodák 
irodai teendőinek ellátására. Az isko­
lai irodai administrate, népoktatás­
ügyünk rohamos fejlődése s különö­
sen a nem rég kiadott áll. el. isk. 
gondnoksági és községi iskolaszék! 
utasítások, valamint a gazd. ism. is­
kolai szervezet stb. rendelkezései foly­
tán, oly annyira kifejlődött, hogy 
abban ma már útmutató vezérfonál 
nélkül eligazodni csaknem képtelen­
ség. Az érzett hiányt pótolja az „Út­
mutató iskolák és óvodák irodai te­
endőinek ellátására" c. mintegy 15 
nyomtatott ívre terjedő mű, mely ma­
gában foglalja az irodaiteendőkre vo­
natkozó összes tudnivalókat é. p. az 
„iskolai, irodai, ügyviteli szabályza­
tot," a „tanulmányi és az iskolai 
anyagi ügyek összes irodai teendőjét 
rendszerbe foglalva s kellő számú 
példákkal megvilágositva s végül az 
iskolai kezelés és rendtartásban hasz­
nálandó mintegy 54 nyomtatvány- 
mintát is bemutatja. Használhatják e 
munkát; a kisdedovónők, elemi, fel­
ső, nép- és polgári iskolai, gazdasági 
ismétlőiskolai, iparos és kereskedő ta­
nonciskolái igazgatók, tanítók, tani- 
nők és a képezdei növendékek továbbá 
az iskolaszékek, gondnokságok, ovodai 
iparos- és kereskedő tanonciskolái fe­
lügyelőbizottságok s a kir. tanfelü­
gyelőségek is. A mü ára 5 kor. Meg­
rendelhető a szerzőnél: Dr. Szabó 
Mihály Kis-Ivükülővármegye tanfelü­
gyelőjénél, Dicsőszentmártonban.

A „Vasárnapi Újság" a legna­
gyobb terjedelmű és legrégibb magyar 
szépirodalmi és ismeretterjesztő képes 
lap, mely ezen évvel 51-ik évfolyamba 
lép, évenkint több mint 130 ivén, több 
több mint ezer képpel s rendkívüli 
mellékletekkel, legjelesebb Íróink és 
művészeink közreműködésével jelen 
meg. Mikszáth Kálmán, mint fő munka­
társ uj szépirodalmi műveit kizárólag 
a jVasárnapi Ujság»-ba írja. A tVa­
sárnapi Újság> régi- és újonnan be­
lépő előfizetőinek rendkívül díszes ki­
állítású, hat nagy ivre terjedő ünnepi 
albumot ad ingyen. E szín- és arany- 
nyomatú borítékkal ellátott diszalbum 
művészi kivitelű három színes kép­
mellékleten, s a szövegbe nyomtatott 
nagyszámú eredeti illusztráción kívül 
legjelesebb íróinktól közöl elbeszélése­
ket, költeményeket s történeti cikke­
ket. Ez ünnepi album fele része a Rá- 
kóci-kor emlékének van szentelve, mely­
ről kiváló becsű cikkeket s nagy rész­
ben kiadatlan, eredeti képet közöl. Az 
ünnepi album összesen 81 eredeti ké­
pet tartalmaz; bolti ára 3 korona ; a 
«Vasárnapi Újság» előfzetői — 1904- 
ben belépő uj előfizetői is — ingyen 
kapják.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Pénzintézetek és részvénytársasá­
gok közgyűlési napja :

Sátoraljaújhelyi takarékpénztár ; 
Január 24.

Sátoraljaújhelyi népbank: Január 
31. d. e. 11 óra.

Sátoraljaújhelyi központi takarék- 
pénztár: Január 24 d. u. 3 óra.

Sátoraljaújhelyi polgári takarék- 
pénztár: Február 7 d. u 21/z óra.

Sátoraljaújhelyi keresk. termény 
és hitelbank: Február 7. d. e. 10 óra.

Tokaj vidéki keresked. és gazd. 
bank: Február 7. d. e. 10 óra

NYÍLT TÉR*)

Válasz:
Rácz Gyula „volt" gazdasági írnok 
f. hó 2-án e lapban megjelent soraira.

Tartozom evvel önmagámnak, nem 
Rácz Gyulának, főleg nem múlt hó 
23-iki privát lakásomban minden kri­
tikán alóli viselkedésének, mikor is, 
hogy máskép nem jártam el azonnal 
vele szemben, mihez jogom lett volna, 
köszönheti 2 tanújának, kiket, mint 
utólag be igazolva lett, ebbe, vagyis 
e viselkedésnél való jelenléthez aka­
ratukon kívül ugratott be, mit ezek 
irásbelileg beismertek és részükről 
ezért sajnálatukat fejezték ki s így 
Rácz Gyula felett pálcát törtek; ezek­
ből azt hittem, Rácz Gyula levonja 
a következtetést, de úgy látom nem 
képes s igy mivel nem mindenkinek 
lehet lovagias elégtételt adni, bíróság 
utján fogom azt vele szemben magam­
nak megkeresni.

Szomotor, 1904. január 5.
Eötvös Gyula, 

uradalmi számtartó.

H. r váltó üzleti 
részvénytárs.

BUDAPEST, V , Fürdő-utcza3. sz.
vesz és elad

vidéki takarékpénztár- és bankrészvé­
nyeket, tőzsdén nem jegyzett papírokat

és azokra, valamint minden egyéb

értékpap r és sorsjegyre igen előnyös 
előleget folyósít.

Bank- és tőzsdeügyekben szakszerű felvilágosí­
tással ingyen szolgál.

BANKOSZTÁLY. SORSJEGYOSZTÁLY.
VÁLTÓÜZLET,

A m. kir. szab. osztálysorsjáték fóclárusitőhelye.
Sorsjegyek csekély havi részletfizetésre, előnyös 

sorsjegy társaságok.
Sorsjegybiztositás: legolcsóbb díjszabás kívánatra 

bérmentve.
Rövid levélczim :

Merkúr, Budapest, Fürdó'utoaa.
Részvénytőke kor. 1,000.000.

•) E rovat alatt közlőitekért nem vállal 
felelősséget a Sa»rk.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
Thyksz. Beküldött versükről, melyet állí­

tólag kettőn Írtak, az a véleményünk, hogy 
ennél rosszabbat még nem írtak e földön. 
Olvastunk sok rossz verset, de azt legalább 
nem kelten Írták. Épen ezért unienmképen 
közöljük.

Morfondirozás.
Éltünkben nincsen változás 
Egyik nap olyan mint a más 
A napra éj jő, s éjre nap 
A csapra csók, s a csókra csap.

Egyik csókra hej jő a más,
Mit nekünk árny, meg hervadás 
Ha bú bennünk fészket rakott: 
Kinyitjuk menten a csapot.

Legott eltűnik bánatunk 
Csupán a csókra szomjazunk 
Mi is jöhetne csapra más:
Mint á durban csók cuppanás. ?!

Oh ! gyalázat, oh !! kárhozat 
Hogy éltünkben nincs változat,
A napra éj jő, s éjre nap,
A csapra csók, s a csókra csap.

No hallják, szégyélhetik magukat!

Kiadótulajdonos: Éhlert Gyula,
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Cimbalom tanításban
: alapos oktatást nyernek == 

úgy kezdők mint haladók

Werner Sárika
obi. ezimbalom-mftvésznö

CZIMBALOM
= MAGÁNISKOLÁJÁBAN =

Sátoralja-Ujliely, Kazinczy-utcza 
(Haas Adolí-féle házban)

Tanítást magánházaknál is elfogad.

yhlaníó bizományi raktár:
Schunda V. József es. és bír. hang- 
szergyáros és a pedálczimbalmok 

[feltalálójánab legjobb minőségű 
ezimbalmaiból.

Tk. 3298/903. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A varannói kir. jbiróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Majnyik Jáncsné 
szül. Demcsák Anna sókuti lakos utóajánlata 
folytán Demcsák Mihály végrehajtatnak. Dem­
csák Miklós végrehajtást szenvedő elleni 572 
kor. 73 fillér tőkekövetelés és jár. iránti végre­
hajtás ügyében Sókut község határában fekvő a 
sókuti 78 sz. tkvben A. I. 1 — 20. sorszám a. 
foglalt 220. hrsz. 882 □ ölet tevő pozimszki 
legelőből, 260. hrsz. 1026 □ ölet tevő dzel- 
nyice és ritádló szántóból, 325. hrsz. 498 □ 
ölet tevő Kroje szántóból, 390. hrsz. 1. h. 632 
| | ölet tevő pod Krojom szántóból, 523. hrsz. 
975 Q2 ölet tevő Prik és Pozuncski szántóból, 
582. nrsz, 1092. Q ölet tevő Prik Droski szán­
tóból, 686. hrsz. 966 (D ölet tevő zo Klucsotin 
és Dzelnicza od Zomutova szántóból, 836. hrsz. 
900 Q ölet tevő od Szlonoha szántóból, 847.

hrsz. 438 □ ölet tevő Sztanim iárku szántóból, 
945. tisz. 1060 Q ölet tevő na Dlu’nim szántó- 
hó', 1008. hrs=. 132 □ ölet tevő Yisej Dröhi 
szántóból, 1060. hrsz. 876 □ ölet tevő Csórni 
zseme szántóból, 1115. hrsz. 86 négyszög ölet 
tevő Visej Sanczu szántó és rétből, 1184. hrsz. 
1152 négysz. ölet pri bruski és Topliszka szán­
tóból, 1266. hrsz. 431 négysz ölet tevő Ka- 
poszczánki szántóból, 1,392. hrsz. 440 négysz. 
ölet tevő gosporki és prosztá miima szántóból. 
1429. hrsz. 1026 négysz- ölet tevő Dluhi luki 
rétből, 1516. hrsz. 579 négysz. ölet tevő cd 
Vedza rétből, 1600. hrsz. 1042 négysz. ölet 
tevő Komopjánki szántó és rétből és 1691. 
hrsz. 864 négysz. ölet tevő od Jorku rétből 
Demc ák Miklós nevére irt s/8-ad részre 1686 
kor. 30 fillérben ezennel megállapított kikiiltási 
árban elier.delte és hogy a fennebb meglelő't 
ingatlan az 1904 évi január hó Í9-Ík 
napján dé előtti 10 órakor Sókut község házá­
nál megtartandó nyilvános árverésen a megál­
lapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 108 9 *io-át vagyis 168 kor. 68 fillért bá­
natpénz d készpénzben, vagy az 1881. évi I.X. 
t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881 évi november lió 1-tn 3333 szám alatt 
kelt igazságügy minister! rendelet 8 ipában ki­
jelölt óvadékképes értékpapírban, a kiküldött 
kezéhez letenni, a vagv az 1881. LX. t.-cz. 170 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elfi- 
leges elhelyezésről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kelt Varannón, a kir. jbirőság mint tkvi. 
hatóságnál 1903. évi november hó 16-én.

Kail.
kir. jbiró.

2006 1903. végr. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX.

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi,
hogy a sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság 1903. 
évi V. I. 741 1. számú végzése következtében 
hi vat. lból képviselt Balogh János bpesti lakos 
javára Fischer Géza és neje ellen 10 kor. s jár. 
erejéig 1903. évi nOv. hd 26-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 1565 
koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 
házi bútorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a saujhelyi kir. járásbíróság
1903. évi V. I. 741 j2. számú végzése folytán 
10 kor. tőkekövetelés és járulékai erejéig is, 
Sauihelyben alperes lakásán leendő megtartására
1904. évi január hó 19-ik napjának d. e.
9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg,hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. 
és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett 
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-cz. 120. § a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Saujhelyben, 1904. január 1-én.
Fejér Zoltán,

kir. bir. végrehajtó.

18
SÍ
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MaM és 8iyél) állatok tótlöipi
bekötve, átfőzve, utasítással ellátva,

ft

ft

kapható kemény kötésben 100 és 200 
lappal a „ZEMPLÉN11 könyvnyomdájá­

ban Sátoraljaújhely.
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1988/1903. végr. sz.

Árverési inirciotrcLény.
Alólirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t -ez. 102. ij-a értelmében közhírré teszi, hogy a 
s.-a.-újhelyi kir. járásbíróság 1903. évi V. I. 736:1. 
számú végzése következtében Dr. Haas Bertalan 
ügyvéd által képviselt Ruda és Blochman javára 
Frisch Herman saujhelyi lakos ellen 5 72 kor. 
s jár. erejéig 1903. évi nov. hó 20-án fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján le és felül- 
foglalt és 1341 koronára becsült következő ingó­
ságok, u. m. : bor, pezsgő, kávéházi és vendég­
lői berendezés nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a s.-a.-újhelyi kir. járás­
bíróság 1903. évi V. I. 736/2. számú végzése 
folytán 512 korona tőkekövetelés ennek esedékes 
kamatai, 1 * * * * * *{3 °j0 váltódij és eddig összesen 66 
korona 46 fillérben biróiiag már megállapí­
tott költségek erejéig Saujhelyben alperes 
üzlethelyiségében leendő megtartására 1904 
évi január hó 14-ik napjának délelőtti 9 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. törvénycikk 107. és 108. tj-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérő­
nek szükség esetén becsáron alul is el lógnak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülioglaltatták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés, az lő81- 
évi LX t.-cz 102. j-a értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Sauihelyben, 1904. évi január hó óén.

Fejér Zoltiiu,
kir. bir. végrehajtó.

787:1903. végr. sz.

Árverési T1ird.etm.023.3r.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX.

t. -cz. 102. $-a értelmében közhírré teszi, hogy a 
saujhelyi kir. törvényszéknek 1903. évi 17542. 
számú végzése következtében Dr. Engl Jakab 
ügyvéd által képviselt Reisz Ábrahám javára 
Meisuer Herman ellen 600 kor. s jár. erejéig 
1903. évi deczember hó 13-áu foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 974 
kor. 40 fillérre becsült következő ingóságok,
u. m.: kész férfiöltöny, 1 varrógép és házi-bntorok 
n) ill vinos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a tokaji kir. járásbíró­
ság 1903. évi V. 494 2. számú végzése folytán 
600 kor. tőkekövetelés, ennek 1903. évi nov. 
hó 1. napjától járó 6°/0 kamatai, és eddig ösz- 
szesen 73 kor. 15 fillérben biróiiag már meg­
állapított költségek erejéig Tarczalon, Meisner 
Herman lakásán leendő eszközlésére 1904. 
évi január hó 11-ik napjának délelőtti 
9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.- 
cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becs­
áron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, jelen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Tokajban, 1903 évi decz. hó 30-án.

Faragó József,
kir. bir. végrehajtó

HIRDETMÉNY.
A zempléninkéi kereskedelmi-, ipar-, termény- és hitelbank részvényesei

a folyó 19.14 ik évi február bó 7-én délelőtt 10 órakor

Sátoraljaújhelyben, az intését helyiségében tartandó

XXXIV. évi rendes közgyűlésre
tisztelettel meghivatnak.

Tárgyak:
1. Közgyűlési elnök és jegyzőkönyv hitelesítők választása.
2. Igazgatóságnak évi üzleti jelentése.
3. A felügyelő-bizottságnak jelentése. A ...... .. . , . ,, ,
4 Az 1903-ik évi mérleg megállapítása, a nyeremény felosztása és az osztalék kifizetése iránti határozat.
5. Az igazgatóságnak és felügyelő bizottságnak adandó felmentvény.
6 Sorrendben kilépő két igazgatósági tag helyének választás utjáni betöltése.

„ X S sőmXií részvényeit « le eem Járt ez.M.yelkel eg,üli . kS,g,M,t megelőz, „.pokla,. ,z

gatóságnál elismervény mellett letéteményezni szíveskedjék.
Kelt Sátoraljaújhelyben, 1904. évi január hó 9-én. Í£3»Zff3ifÓSáij?
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A „központi takarékpénztár részvénytársaság"
Sátoralj au. jHel37'b sn

1904. évi január hó 24-én délután 3 órakor

|X-ik évi rendes közgyűlését «
«

„ —,.----------------s
s . ... ** ^
jj! tartja az intézet helyiségében, melyre a t. részvényeseit Jjj 
$ ezennel meghívja. ^
a s
9) A közgyűlés tárgyai: ^
^ 1. Az igazgatóság- és felügyelő-bizottság jelentése. J?

2. Az osztalék megállapítása s nyeremény felosztása 
2^ tárgyában határozathozatal.

3. Az igazgatóság- és felügyelő-bizottság felmentvényé- ií
g nek megadása. g!
wl A kisorsolt 3 igazgatósági s egy uj felügyelő-bízott- jí
^ sági tagnak megválasztása. g

5. Esetleges indítványok. 
Sátoraljaújhely, 1904. január hó 6-án.

AZ IGAZGATÓSÁG

«
«

DENES és SUGAR
V, Lipot-korut 17. "^g Telefonszám 172.

Magyarország legnagyobb és legrégibb moíorraktara.

Teljes

cséplökészletek.
Benzin és spirituszlocomobilok 1-től 16 lóerőig, cséplési czélokra a legalkal­
masabbak és elismert legjobbak. — Benzin-, spiritusz- és szivógázmotorok

1-től 100 lóerőig.

Van szerencsém tisztelettel a 
nagyérdemű közönség b. tudomá­
sára hozni, hogy hosszú kül- és 
belföldi tanulmányaim után Sátor­
aljaújhelyen egy

építészeti és mérnöki irodát
nyitottam, mely hivatva van a mai 
kor igényeit teljesen kielégíteni.

Templomok, városi lakóházak, 
kastélyok, iskolák, fürdők, gyárak, 
modern gazdasági épületek terve­
zését, azok elkészítését, szakértői 
véleményeket, becsléseket, hid, ut 
és vízi építkezéseket, nedves laká­
sok szántasát, aszfaltozását, beto- 
nirozását, mű-márvány munkákat, 
javításokat, vagyis az építkezéshez 
tartozó munkákat helyben vagy 
vidéken olcsón a legjobb kivitel­
ben elvállalok.

Épületekre törlesztéses kölcsönt 
előnyös feltételek mellett eszköz­
lök ki.

BORSOD? J. S
építészeti és mérnöki irodá'a

S.-A.-Ujhelyen, Főtér 487.

Bel- és külföldi gyártmányok.
Költségvetések és árjegyzék ingyen és bérmeiitve.

<53^-133' ;

zeiléHipi lírai toíor-Gsarnok 1
S.-a.-TJj hely ben.

iM'fMV

Romlott borokat
dohos, penész vagy hordóizüe- 

ket és szagunkat
azonnal

és feltétlenül megjavít a

mely teljesen iz és szagnélküli fo­
lyadék s a bornak idegen izt nem ad.

A BONORAL
úgy hat, mint valami derítő szer: 
a kelemet!en dohos izt tartalmazó 
alkatrészeket (és csupán ezeket) a 
borból kiválasztja és magában tartja 
úgy, hogy egyszerű lefejtéssel a 

tiszta bortól elválasztható.
Hatása biztos!

Ára egy hektóra 3 kor , öt hektóra 74 kor. 
használati utasítással együtt.

Kapható:

ERDŐS JENŐ
gyógyszerésznél Egerben (Heves in.)

Eladó.
Néhai Bernáth Szerafin örö­

köseinek, a magyar-jesztrebi ha­
tárba 51 (1200 □ öles) hold 
szántó és a Nagy-Erdőn 72 (1200 
□ öles) hold réti kaszáló földje, 
mely parcellázásra igen alkalmas, 
örök áron eladó.

A Nagy-Erdőn a kaszállón 
mintegy 400 métermázsa idei 
anya széna szintén eladó 600 
forintért.

A birtok eladási feltételei alól- 
irottnál megtudhatók.

Uj-Fehértó.

László Imre.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a n. 

é. közönség n. b. tudo­
mására hozni, hogy min­
dennemű ingatlanok vé­
telit — eladását, — bér­
beadását avagy bérbe­
vételét a legelőnyösebb 
feltételek mellett s a 
egrövidebb idő alatt 
közvetítem

Jóhirnevü vendég­
lőmben kitűnő asztali 
bor 34 krtól 40 krig, 
továbbá valódi hegyaljai 
szamorodni 1 frt, 20 
krtól 1 frt 60 krig 
kapható.

Weinberger $anó,
- A-.f7ilie!v Xö-imrss it

kö-Van szerencsém a n. é. 
zönségnek ajánlani

tisztán Ikszelt

ASZTALI BOROMAT.
ZLiiterje 30 3rra,jozár.

SZABÓ ERZSI,
dohány- és szivar áruda.

Bútorokat
vásárolni szándékozó n. é. közönséget van szerencsém 
értesíteni, hogy a „\ őrös ököl"* épületében a földszin­
ten és az emeleten nyolcz teremben lévő

fire

I

far

túlhalmozott készletét
helyszűke miatt

tetemesen leszállított olcsó
bevásárlási áron adom.

Miért is kérem b. látogatásukat s Ígérem, hogy a 
n. é. közönség bizalmát mint eddig úgy ezután is igye­
kezni fogok kiérdemelhetni. J

Kiváló tisztelettel

WILHELM HENRIK.

Meghívás.
A saujhelyi polgári takarékpénztár és hitelegylet

t. ez. íészvényesei tisztelettel meghivatnak
a/ 1904'ik Cxi február hó 7én délután 3 és fél órakor

az intézet saját helyiségében tartandó

mi-it éví relies közgyilisre-
Tárgyalási sorrend :

o' 4VS?z^tóaá* évi jelentése, 
o* V* felügyelő-bizottság évi jelentése.

feletti 'hatá4!at8atOSág' és felügyel«-bizottság részére a felmentvény 

i Esetleges °S2tolék határozat.

tnint-az évi
megtekintés végett kifüggesztetik. ‘ mtezet helyiségében
A részvényesek figyelmeztetnek az alapszabíhok • , .

43-ik szakasz A 1 - a,,au°k kővetkező szakaszara:
tartoznak részvényeiket a szelvényekkel teJvtitIf1l óhajt?,rész vény esek 
les megkezdése előtt az intézet ióLr, + - legkésőbb a közgyü-Kelt Sátoraljaújhely l9ol fanfár Wf* ^téteményezni. ^ 

l-«l J y’ Jdnuár ho 8-án tartott igazgatóságiüléséből.

igrazgra.tósá.g'.
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A „központi takarékpénztár részvénytársaság" |
fep

Sá/toraljanjla.ely'b en
1904. évi január hó 24-én délután 3 órakor ^

X-ik évi rendes közgyűlését Sí
«

ff

a
ff............................................................... ** fi

tartja az intézet helyiségében, melyre a t. részvényeseit ^ 
9 ezennel meghívja.
ft ÍJ
ft A közgyűlés tárgyai: Sg

1. Az igazgatóság- és felügyelő-bizottság jelentése. %
2. Az osztalék megállapítása s nyeremény felosztása 56

^ tárgyában határozathozatal. ^
tfe 3- Az igazgatóság- és felügyelő-bizottság felmentvényé- jj 
g nek megadása.
«gL 4. A kisorsolt 3 igazgatósági s egy uj felügyelő-bizott- $ 
^ sági tagnak megválasztása.
2*3 5. Esetleges indítványok.
ft Sátoraljaújhely, 1904. január hó 6-án. Zfí

ft AZ IGAZGATÓSÁG g
Sí

DÉNES és SUGÁR
V., Lipót-körut 17. W" Telefonszám 172.

Magyarország legnagyobb és legrégibb moíorralttara.

Teljes
cséplökészletek.

Benzin és spirituszlocomobiiok 1-től 16 lóerőig, cséplési czélokra a legalkal­
masabbak és elismert legjobbak. — Benzin-, spiritusz- és szivógázmotorok

1-től 100 lóerőig.
■ " Kel- és külföldi gyártmányok.------------------ -

Költségvetések és árjegyzék ingyen és bérmentve.

Első zemjÉ-igysi kosi Mti-mtó
S.-a.-TJ jhely ben.

Bútorokat
vásárolni szándékozó n. é. közönséget van szerencsém 
értesíteni, hogy a „Vörös ökör* épületében a földszin­
ten és az emeleten nyolez teremben lévő

11

iW

Van szerencsém tisztelettel a 
nagyérdemű közönség b. tudomá­
sára hozni, hogy hosszú kiil- és 
belföldi tanulmányaim után Sátor­
aljaújhelyen egv

építészeti és mérnöki irodát
nyitottam, mely hivatva van a mai 
kor igényeit teljesen kielégíteni.

Templomok, városi lakóházak, 
kastélyok, iskolák, fürdők, gyárak, 
modern gazdasági épületek terve­
zését, azok elkészítését, szakértői 
véleményeket, becsléseket, hid, ut 
és vízi építkezéseket, nedves laká­
sok szántását, aszfaltozását, beto- 
nirozását, mű márvány munkákat, 
javításokat, vagyis az építkezéshez 
tartozó munkákat helyben vagy 
vidéken olcsón a legjobb kivitel­
ben elvállalok.

Épületekre törleszteses kölcsönt 
előnyös feltételek mellett eszköz­
lök ki.

BORSODY J. S.
építészeti és mérnöki irodába

S.-A.-Ujhelyen, Főtér 487.

Romlott borokat
dohog, penész vagy hordóizüe- 

ket és szaguakat
azonnal

és feltétlenül megjavít a

mely teljesen iz és szagnélküli fo­
lyadék s a bornak idegen izt nem ad.

A BONORAL
úgy hat, mint valami derítő szer: 
a kelemet len dohos izt tartalmazó 
alkatrészeket (és csupán ezeket) a 
borból kiválasztja és magában tartja 
úgy, hogy egyszerű lefejtéssel a 

tiszta bortól elválasztható.
Hatása biztosi

Ára egy hektóra 3 kor, öt hektóra 14 kor. 
használati utasítással együtt.

Kapható:

ERDŐS JENŐ
gyógyszerésznél Egerben (Heves m.)

Eladó.
Néhai Bernáth Szerafin örö­

köseinek, a magyar-jesztrebi ha­
tárba 51 (1200 □ öles) hold 
szántó és a Nagy-Erdőn 72 (1200 
□ öles) hold réti kaszáló földje, 
mely parcellázásra igen alkalmas, 
örök áron eladó.

A Nagy-Erdőn a kaszál Ión 
mintegy 400 métermázsa idei 
anya széna szintén eladó 600 
forintért.

A birtok eladási feltételei alól- 
irottnál megtudhatók.

Uj-Fehértó.

László Imre.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a n. 

é. közönség n. b. tudo­
mására hozni, hogy min­
dennemű ingatlanok vé­
telit — eladását, — bér­
beadását avagy bérbe­
vételét a legelőnyösebb 
feltételek mellett s a 
egrövidebb idő alatt 
közvetítem

Jóhirnevü vendég­
lőmben kitűnő asztali 
bor 34 krtól 40 krig, 
továbbá valódi hegyaljai 
szamorodni 1 frt, 20 
krtól 1 frt 60 krig 
kapható.

Weinberger Manó,
• - A -.Uihelv TC'irons 11

Van szerencsém a n. é. kö­
zönségnek ajánlani

tisztán közeit

ASZTALI BOROMAT.
ZLiitorje 30 terajoszár.

SZABÓ ERZSI,
dohány- és szivar áruda.

túlhalmozott készletét
helyszűke miatt

tetemesen leszállított olcsó
bevásárlási áron adom.

Miért is kérem b. látogatásukat s ígérem, hogy a 
n. e. közönség bizalmát mint eddig úgy ezután is jgye- 
kezni fogok kiérdemelhetni. J

Kiváló tisztelettel

WILHELM HENRIK.

cm

Ji

Meghívás.
A saujhelyi polgári takarékpénztár és Wtelegjlet

t. ez. részvényesei tisztelettel meghivatnak
liZ I9t)4 iIí ívi fcbr«Sr hó 7 ó,i délután 2 és fél órakor

az intézet saját helyiségében tartandó

XlII-it évi rendes tózgylliem.
Tárgyalási sorrend:

1* Az igazgatóság évi jelentése, 
o’ A lel ügyelő-bizottság évi jelentése.

feletti ’határozat.gat°Sag" 68 felugyeJő-bizottság részére a felmentvény

t Esetied ASVÁ °SZta,ék fe,eWÍ határo-‘- 
zársz^dir^^nwal^Öés^l/616111^ Va,amint “ évi

megtekintés végett kifüggesztette^ 1 az lntezet hőségében

lés megkezdése előtt az intézetif eg?Üt> később a köze„ 
Kelt Sátoraljaújhely 1904 l. ^^0®a^^nál letéteményezni. 

üléséből. J J ely’ la04- Jdnuár hó 8-án tartott igazgatósé

igra-zgratóságr.
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Rész ványaiéira si felhívás.
MMM. fészvénylársaságot

A részvénytársaság tartama: 50 év

, 7 fV?tkez° ágai fogják képezni:

& n^tf e'pöHe^i!íesSkni"^l;;k ^eáü^'^kw1- \S'eS“-

az alaptőkét /0Ü0 darab, egyenként 100 - u‘ “ztositusi fongynoksegek elvállalása,regben. "y nKtm 100 korona névértékű, névre szóló részvény képezi 200,000 korona
Az esetben, fi3 3z előiránvrzott ^OOO h k '

nyel 100,000 korona alaptőkévef is me^alaknl^n ,rcszvén>r nfm jegyetetnék a részvénytársaság 1000 darab részvény
felemelése s uj részvények bocsa á a esefé e ' a anit^Te.-f' ^ PCdÍ1 arán-V,a»os leszállitósnak^losz helve Az a ptöké

Az alapítók a kereskedelmi törvénv 183 !P'ttdm ben fen, e ö.feli a kibocsátandó uj részvényekre 
való kmevezesere. - ' s a e™bneben tentartjak a jogot az első igazgatóságnak három évre

Az atáirás zárideje 1904. február 15.
íven részvényeket jegyezni mékóztSélL^’ h°8y 3 fcnt eiuadott aa§.v fontosságú czélok elérése végett jelen aláírási 

A részvényaláirás feltételei:
70% beVe™yazk alatutóköSflte haM“ alkal™Val’ 20° °"a >904- ™rczius hó 15-ig fizetendő. A további

Aláírások elfogadására mtodwf^íapjtó tea jogosítva6 van^c k’lníi|enki személyesen vagy meghatalmazottja által teheti.

szersmind a nála aláirt részvényekre törteit ^feetlseket* is ^lfogadjá ItSS*** '*«***' 3 m<v *>"

dására Ooidbíatt Mór6^<^^ki5aSs,,aLit/t!ra!jo^ttltí«1rikpér^nf 'f jeg>'ezve a befizetések elfoga- 

nyugtázza. — A czimére posta utján Sárospatakra érlez/hoftt}1 v •’ ű V- a kezehez kozvetIen teljesített fizetéseket A részvényekre befizetett összeaekT^ fazolasa™ 3 Postai feladó vevény szolgál, 
elhelyeztetni. t 6 mega akulasaig a sátoraljaújhelyi takarékpénztárban fognak

legfeljebb tótoronifszámiftafók'tef2 (réSZVénykiállitási dik nyomtatványok stb.) s ezek is részvényenként

Sárospatak, 19of tezemberlfém haWridejérö1 minden részvény« külön meghívóban fog értesittetni.

Dezső Lajos
tanitóképczdei igazgató Sárospatak.

Feldmesser Pinkász
fakereskedő és birtokos Sárospatak.

Fűrjész Tamás
ref. lelkész Karád.

Goldblatt Lázár
földbirtokos Sárospatak.

Goldblatt Mór
birtokos Sárospatak.
Hankusz Gábor

uradalmi tiszt Karád.

Haas Zsigmond
birtokos és kereskedő Sárospatak.

Haas József
bankügyvezető Tokaj.
Hodinka Ágoston

képezdei tanár Sárospatak.
Kazik István

uradalmi tiszttartó Karád.

Dr. Katona Mihály
orvos Sárospatak.

Kállay Emánuel
államvasuti hiv. és birtokos Tolcsva.

Dr. Kérészy Sándor
ügyvéd Sárospatak.

Kovácsy Sándor
gymn. tanár Sárospatak.

Dr. Kun Zoltán
orvos és birtokos Sárospatak.

Dr. Láczay Szabó László
ügyvéd és földbirtokos Sárospatak.

Gróf Lónyay Elemér
nagybirtokos Bodrog-OIaszi.

Lebovits Henrik
kereskedő Sárospatak.

Makláry Pap Miklós
nyug. főgymn. tanár Sárospatak.

Meczner András
földbirtokos Sárospatak.

Nemthy József
árvaszéki elnök éh íóldk:rt. Saujhely.

Pekáry Gyula
ügyvéd Sátoraljaujhelv.
Niesner Ferencz

téglagyáros Sárospatak.
Pozsgay Miklós

állomási főnök és bírt. Liszka-Tolcsva.

Risdorfer József
társ. oszt. mérnök és birt. Sárospatak.

Dr. Rácz Lajos
főgymn. tanár Sárospatak.

Saenger Árpád
jószágigazgató Bodrog-OIaszi.

Soltész Ferencz
nyug. főiskolai tanár Sárospatak.

Dr. Szabó Sándor
jogakademiai tanár Sárospatak.

Szakácsy Ede
birtokos Sárospatak.

Szepessy István
sütőmester Sárospatak.

Szépkuthy Ede
községi jegyző Karád.

Dr. Steiner Oszkár
földbirtokos és nagybérlő B.-Olasz!

Tarczal János
építőmester Sárospatak.

Végh Bertalan
ügyvéd és birtokos Sárospatak.

Zoványi JenőJ
akadémiai tanár Sárospatak.

Zombory Ernőd
nyug. kép. tanár Sárospatak.

Dr. Zsindely István
jogakadémiai tanár Sárospatak.

Zsoldos Benő
gymn. tanár Sárospatak.

Pa-.

Hirdetmény.
A t. ez. közönség tudomására hozatik, hogy 

alulírott intézet földbirtokokra és S.-A.- 
Ujhelyben lévő házakra 10—50 évig 
terjedő

onekit
eszközöl.

A feltételekre vonatkozó bővebb felvilá­
gosítással szolgál a

S.-A.-Ujhelyi Népbank mint Takarékpénztár.

©
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Eladd
, S.-a.-Uj helyben, a Kossuti 
j Lajos-utcán lévő 160. sz, 
' ház. — Értekezhetni Isépy 
István ügyvéd irodájában.

^ ^ Q*
Ffr.5.-o -.n <ti*r :0

p -a --O 3
° *hCQ

Bi & A
csalogány-utczában az uj- 
kórházzál szemben levő 
magtár és a csalogány* 
utczában a nevezett magtár után 

következő két udvar és lakosz­
tályból álló ház eladó. Ajánlatok 
kéretnek Olchváry Lajos 
tulajdonosnál B.-Szerdahelyre.
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DIVAT
divat- es szópircdalmi liczlcny.

Szerkeszti :
------- Fanghné-Gyujto Izabella és Szabóné-Nogái! Jankó.

yí»
m

Az 1MM) iki berlini nemzetközi kiállításon az arany éremmel kitüntetve. w
én. Díszes, elegáns ki- |»J 

zines divatczim-
«os

FllTTof C7íílnn megjelenik minden hó 1-én és 15 
JLV1 V ti L OZiCUUli állítása s különösen művészies kiviteli
lapja által dísze minden szalon-asztalnak.

Divat Szalon TLT Sl&í “ ÜJ GYERMEKDIVVTTAL1
T'V * _ a. azon^‘v,il> hogy divatk'pei az uralkodó divat tükre, fo’y- igJ
Av 1 V tiL ZcilOn ton közöl képeket Parisból. Londonból. Berlinből is. S ez yj'j

azon!
ton közöl kép

által az idegen divatlapokat feleslegessé teszi.
rendesen közöl egyszerűbb toiletteket is és módot, ulasi- 

ek arra, hogy ruháikat takarékosan 
r.den számhoz szabás-iv

W

Ins, érdekes, változatos, hogy S„gUi 
minden más szépirodalmi lapot pótol. Munkatársai közt í¥j 

ott van irodalmunk minden felese és gondot fordít arra, hogy a női: lapjában tehetséges ^ 
kedvelt iroilök is gyakran Írjanak. A lap szelleme mindig tisztességes. Keresi a szépét,

Lapunkat fiatal leányok is bátran olvasa nemesitőt s kizár minden frivol közleményt
hatják.
TAj.. jj L ]/« - számról-számra mutat; a be kiválóbb hölgyek arc/képeit, a

^ művészet, irodalom s a jótékonyság nevezetesebb nőalakjait.
TA i t 7 n *• "7 ÍJ 1/A fi ‘óvandó rovat Dt tart kérdések és feleletek közlésére. E i o-

V d L v at minden előfizetőnek teljesen díjtalanul ái! rendelkezésére.
I )jy Szalon e^^zet^5’ ára " eS^sz évre 12 kor., félévre ti kor., negyed,

DÍVcL^ Szalon kiadóhivatala kivar.atra bárkinek küld mutatvány
számokat ingyen és bérmöntve.

Hivat Szalon kiadóhivatala Budapest, IV. Eskü-ut 5. )íii ltd,

g3SSaSBB88S3BSS3B88Sg88888SS58S3S«

Báró Harkányi Frigyes ur Takta- 
Harkányi uradalmában első éves ter­
més után „Kwasitzl Hanna*1 és Ázsiai 

Chevalie vetőmag árpák vannak 
métermázsánként fizetendő 16 koro­
náért Harkányi állomásra szállítva 
eladók; megrendelések még a kész­
let tart; Jajhalmi számtartósághoz in-

tézendők.

MÉRL
m

gyártmányokról szóló képes árjegyzékemet, mely
a legkülönfélébb;

egyensúly, tizedes és százados mérlegek,
gabona-, marha- és hídmérlegek,

továbbá

hitelesített súlyok és ürmsrtákek
ábráit és árait tartalmazza, érdeklődőknek készséggel 

küldöm ingyen és bérmentve.

wr Használt, hibás mérlegek javítását elvállalom.

Schottola Ernő
BUDAPEST.

Fö üzlet: VI, FONCIÉRE PALOTA 
Gyár: VI , RÉVAY UTCZA 16, saját ház.

g|J

Divat Szalon y, ny„jt, hölEy,t„ek
s mégis csinosan otthon készíthessék s ennek megkönnyítésére mint 
van mellékelve.
T*X i. C7jj 1 Afl m*n^cn előfizetőnek mérték után ingyen készíttet szahá- |xj
lylVÜL OZdiUIl sokat ; ez olv kedvezmény, melyet egy divatlap sem nyújt. 
TA{..n t C-n 1^.— kézimunkái változatosak, árendás használatra szánt hinné- 190 
t/lVat OZdlUIl séktől kezdve a legritkább, legdivatosabb uj kezinrmkáig
mindent bemutat s érthetően tanítja.

Divat Szalon Sz,íl,i,',"!i'l",i o!v d

\0&

kísérletei tenni és meg fog győződni, hogy nálam
mindenféle

HENTESÁRU
a legolcsóbban beszerezhető.

/evő közön ség szives figyelmébe ajánlom a követ-

m

A í. ez. 
kezű árukat:

1 kiló friss olvasztott szalonna-zsir .
I

, 1 K. 44 fill.
sótalan szalonna zsírnak való . 1 K. 40 fi]].

1 „ uj sós szalonna......................... 1 K. 40 fill.
1 „ füstölt szalonna szeletben . . 1 K, 48 fill.
1 „ füstölt hát szalonna................... 1 K. 52 fill.
1 ,, I. rendű pörkölt paprikás szalonna 1 K. 72 fi.il.
1 ,, füstölt kolbász........................ 1 K. 60 fill.

Nagybani vételnél árengedmény!

Megrendelhető:
EARNER JÓZSEF,

hentesüzletében

N y i r e g y li á z á n.

»,fr *\P ‘‘)f -S/* M,r Mr '** Mr Mr Mr v,^ - • ’ - •- * ' • > ! p $ - - . ■ . , •’ <s%t):*T) ! CL*T) (TxlD (T< d •y*'* * V ‘vfrLe (Tte) 6 -O.^v • ----- - . jj,

f Cokajviöéki keretit és gszsaságl bank r. t. tokaj.
IXr. ÉVI

RENDES KÖZGYŰLÉSÉT
1904. évi február hó 7 én d, e. lö órakor

a t. részvényesekfogja megtartatni, melyre 
ti szí el ette 1 m egh i vain a le.

síi saját helviségóben« ( »5 ** “
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pi 1. Jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése. (£
m 2. Igazg. cs fel ügy. biz. jelentése az 1903. év eredményéről en- p7 

nek kapcsán a zárszámadások megvizsgálása és a tiszta nyereség ?S4 
felosztása iránt határozathozatal. •'~4

3. Az igazg. és felügy. biz. részére a felmentvény megadása. vsí 
igi 4. Az alapszabályok 20. S-a értelmében kilépett 2 igazg. tag (L

bel vének hetnltése '
<_gy

tag valasztasa.

^ ditványok tárgyalása.
_} “ /* *

A mérleg: és az igazg. jelentése a közgyűlést megelőző S napon át a hivatalos 
J.A órák alatt az intézetben megtekinthetek. A részvényes minden a közgyűlést megelőzőleg (7) 
r®) legalább 3 hónappal nevére irt részvény után egy szavazattal bir. 20 szavazatnál többet

azonban semmiesetre sem bírhat. l-

helyének betöltése.
'). Az alapszabályok 30. $-a értelmében 5 felügyelő bizottsági
LiltioZ. Lclíul. féT*

j. Az igazgatósághoz 15 nappal a közgyűlés előtt beadott in- ;~4
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forduljanak hozzám

teljes bizalommal. r

30 évi tapasztalatom, melyet a külföld egnagyobb ?topae<liai 
és ItöíNxva* műhelyeiben szereztem, biztosítékot nyújt szakképes­
segem rői, hogy a legelavultabb sérveknél is segítek. — Készítek 
SsawIiöií'S!, cuiiíiíxől, egyenes tartót, psipktitőt. műlábat,

kezeket stb.
Nagy raktár mindennemű betegápolási czikk és orvosi műszerekben, 
ír iga tor, figy iái, éyeli e lo.se t. Bidet, tej sterilizáló ké­
szülék FroS. Nokiáiéi szerint, valamint minden timsimi áru.

Valódi franczia különlegességek diseretio mellett.

- Köztijük saját gyártmány, mérték szerint is. ==_
Árjegyzék ize gyen és bórnieatve. 
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